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Attention!

Achtung!
jAtencion!

Attenzione!
Let op!

Atengéo!
oBs!
Observera!
Huomio!
Advarsel!
Brumarne!

Uwaga!

Diilezité upozornéni!
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Démesio!

Téhtis!
Upozorenje!
Pomembno!
Délezité!
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Il est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant la mise en service
de 'appareil.

It is essential that you read the instructions in this manual before operating this machine.

Bitte lesen Sie unbedingt vor Inbetriebnahme die Hinweise dieser Bedienungsanleitung.
Es imprescindible que lea las instrucciones de este manual antes de la puesta en servicio.

Prima di procedere alla messa in funzione, € indispensabile leggere attentamente le istruzioni contenute
nel manuale.

Het is van essentieel belang dat u de instructies in deze gebruiksaanwijzing goed leest voordat u de
machine gaat gebruiken.

E indispensavel que leia as instrugdes deste manual antes de utilizar a maquina.

Denne brugervejledning skal gennemlaeses inden maskinen tage i brug.

Det ar nédvandigt att Iasa instruktionerna i denna bruksanvisning innan anvéandning.

On ehdottoman valttamatonta lukea tassa kayttdohjeessa annetut ohjeet ennen kayttéonottoa.

Det er meget viktig at du leser denne brukerveiledningen fer du tar maskinen i bruk.

Mepen c6opkoit U 3aMyCKOM UHCTPYMEHTa HEOBXOAMMO 03HAKOMUTLCS C UHCTPYKLIMEN MO SKCTyaTaLmm.

Przed przystgpieniem do uzytkowania tego urzadzenia, nalezy koniecznie zapoznac¢ sig z zaleceniami
zawartymi w niniejszym podreczniku.

Nepouzivejte tento pfistroj dfive, nez si prectete pokyny uvedené v tomto navodu.

Feltétleniil fontos, hogy a jelen hasznalati utmutatoban foglalt elGirasokat az tizembe helyezés el6tt
elolvassal

Este esential sa cititi instructiunile din acest manual inainte de operarea acestui aparat.
Svarigi, lai jas pirms masinas darbina$anas izlasttu instrukcijas $aja rokasgramata.

Prie$ pradédami eksploatuoti §j prietaisa, svarbu, kad perskaitytuméte Siose instrukcijose pateiktus
nurodymus.

Enne trelli kasutama hakkamist tuleb kdesolevas juhendis esitatud juhised kindlasti labi lugeda.
Neophodno je da procitate ove upute prije uporabe ovog uredaja.

Pred uporabo tega stroja, obvezno preberite navodila iz tega priro¢nika.

Pre pracu s tymto zariadenim je dolezité, aby ste si precitali pokyny v tomto navode.

Eival ammapaitnto va dIaBEOETE TIG CUOTAOEIG TWV OBNYIWY AUTWYV TTPIV KaI T B€0n o€ Aeitoupyia.

Cihazin galistiriilmasindan énce bu kilavuzda bulunan talimatlari okumaniz zorunludur.
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A WARNING

Lisez attentivement tous les avertissements et

@

accessoires dont l'utilisation n’est pas recommandée

avec cet

outil.

toutes les instructions. Le non-respect des instructions ,
présentées ci-apres peut entrainer des accidents tels PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

que des incendies, des chocs électriques et/ou des
blessures corporelles graves.

Conservez ces avertissements et instructions pour
pouvoir vous y reporter ultérieurement.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA

i

Recyclez les matiéres premiéeres au lieu
de les jeter avec les ordures ménageres.
Pour protéger I'environnement, l'outil, les
accessoires et les emballages doivent étre
triés.

PERCEUSE-VISSEUSE SYMBOLES

Portez une protection auditive lorsque vous percez.
L’influence du bruit peut provoquer la surdité.

Utilisez la poignée auxiliaire fournie avec l'outil.
Une perte de controle peut entrainer des blessures.

Lorsque vous effectuez une opération ou
I'accessoire de coupe risque d'entrer en contact
avec un cable électrique caché, maintenez I'outil
par ses surfaces isolées. Un accessoire de coupe
qui entre en contact avec un cable "sous tension" est
susceptible de véhiculer le courant électrique vers les
parties métalliques de I'outil et de provoquer un choc
électrique a l'opérateur.

Maintenez l'outil électrique par ses surfaces de
préhension isolées lorsque vous effectuez des
opérations ou I'embout est susceptible d’entrer
en contact avec des cables cachés. Un embout
qui entrerait en contact avec un cable «sous tension»
pourrait véhiculer cette tension électrique vers les
parties métalliques de 'outil et exposer I'opérateur a un
choc électrique.

UTILISATION PREVUE

Vous pouvez utiliser ce produit pour les applications
suivantes:

m  Percage dans tout type de bois

m Percage dans la céramique, les plastiques, la fibre de
verre, et le stratifié

Percage dans le métal

Mélange de peinture

ENTRETIEN

m  Seules des piéces de rechange Ryobi d’origine doivent
étre utilisées en cas de remplacement. L'utilisation
de toute autre piéce est susceptible de présenter un
danger ou d'endommager votre outil.

Evitez d'utiliser des solvants pour nettoyer les parties en
plastique. La plupart des plastiques sont susceptibles
d’étre endommagés par différents types de solvants du
commerce. Utilisez des chiffons propres pour retirer la
saleté, les poussiéres, I'huile, la graisse, etc.

m  Ne tentez pas de modifier cet outil ou de créer des

@

Alerte de Sécurité

Vitesse a vide

Conformité CE

Conformité GOST-R

Veuillez lire attentivement le mode
d’emploi avant de démarrer la machine.

Les produits électriques hors d’'usage

ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageéres. Recyclez-les par
l'intermédiaire des structures disponibles.
Contactez les autorité locales pour

vous renseigner sur les conditions de
recyclage.



tarted

Getting s




Getting started

27



English Francais Deutsc spanol Italia Nederlands

Product specifications
Voltage

Chuck

Switch

No load speed (drill mode):
- Lo speed

- Hi speed

Clutch

Maximum torque (ISO 5393)

Maximum spade bit

Weight - excluding battery
pack

Measured sound values
determined according to EN
60745:

A-weighted sound pressure
level
Uncertainty K

A-weighted sound power level
Uncertainty K

Wear ear protectors.

The vibration total values
(triax vector sum) determined
according to EN 60745

Vibration emission value
Drilling into metal
Uncertainty K

Screwdriving without impact

Uncertainty K

Caractéristiques de I'appareil
Tension

Mandrin

Interrupteur

Vitesse a vide (Mode pergage):
Vitesse LENTE (LO)

Vitesse RAPIDE (HI)

Réglage de couple

Couple maximum (ISO 5393)
"Taille maximum de foret & lames”

Poids - sauf pack batterie

Valeurs du son mesuré déterminées selon|
EN60745:

Niveau de pression sonore pondéré-A
Incertitude K

Niveau de puissance sonore pondéré-A,
Incertitude K

Portez une protection acoustique.

La valeur totale des vibrations (somme
vectorielle triaxiale) déterminée selon
EN60745:

Valeur d'émission de vibrations
Pergage dans le métal
Incertitude K

Vissage sans chocs

Incertitude K

del producto

Produkt
Spannung Tension

Bohrfutter Mandril de sujecion
Schalter Interruptor

Leerlaufdrehzahl (Bohren)
NIEDRIGE Drehzahl
HOHE Drehzahl
Kupplung

GroRtes Drehmoment (ISO
5393)

Grofter Spatenbohrer

Gewicht - ohne Akkupack

GemaR EN 60745: gemessene|
Schallwerte

A

Velocidad sin carga (Modo de
taladrado)

Baja velocidad
Alta velocidad
Embrague

Torsion maxima (ISO 5393)

Agujero de pala maxima

Peso - Excluyendo conjunto
de bateria

Valores medidos del sonido en funcion|
de lanorma EN 60745:

Nivel de presion acstica

Unsicherheit K
A-bewerteter

p enA
Incertidumbre K

Nivel de potencia acUstica
enA

Unsicherheit K

Tragen Sie Gehorschutz.

Die Vibrationsgesamtwerte
(triaxiale Vektorensumme)
ermittelt nach EN60745:

Vibrationsemissionswert

Bohren in Metall
Unsicherheit K
Schrauben ohne
schlagschrauben
Unsicherheit K

Incertidumbre K

Utilice proteccion auditival

Los valores de vibracion total
(suma de vectores triax.),
determinado segtin la norma
ENGB0745:

Valor de emision de vibraciones

Perforacién en metal

Incertidumbre K
Apretar sin impacto

Incertidumbre K

Specifiche prodotto
Voltaggio
Mandrino

Interruttore

Velocita a vuoto (Modalita
perforatore)
BASSA velocita

ALTA velocita

Mandrino

Torsione massima (ISO 5393)
Ampiezza massima punta a lancia
Peso - Senza gruppo batteria
Valori del suono misurati determinafi
secondo lo standard EN 60745:

Livello di pressione sonora
pesato A
Incertezza K

Livello di potenza sonora pesato A

Incertezza K
Indossare
adeguate.

protezioni  acustiche|

I valori totali delle vibrazioni
(somma di vettori in tre direzioni)
sono misurati alla

Productspecificaties

Spanning

Boorhouder

Schakelaar

Toerental bij nullast (Boorstand)
LO (lage) snelheid

HI (hoge) snelheid
Draaimoment

Maximum koppel (ISO 5393)

Maximum speedboorstift

Gewicht - exclusief accupack

Gemeten geluidswaarden bepaald|
in overeenstemming met EN 60745:

A-gewogen geluidsdrukniveau
Onzekerheid K

A-gewogen geluidsniveau
Onzekerheid K

Draag oorbeschermers.

De totale trillingswaarden
(triaxale verctorsom)
vastgesteld in

norma ENB0745:

Valore delle emissioni vibrazioni

Perforazione nel metallo

Incertezza K
Awvitare senza impatto

Incertezza K

met
ENG0745:

Trillingsemissiewaarde

Boren in metaal
Onzekerheid K
Schroeven draaien zonder
Klopfunctie

Onzekerheid K




English

Francais

Deutsch

Espanol

Italiano

Nederlands

Portugués

Battery and charger

Compatible battery
pack (not included)

Compatible charger
(not included)

Batterie et chargeur

Pack batterie
compatible (non
compris)

Chargeur compatible
(non compris)

Akku und Ladegerat

Kompatible Akkus
(nicht im Lieferumfang
enthalten)

Kompatibles ladegerat
(nicht im Lieferumfang
enthalten)

Bateria y cargador

Packs de Bateria
compatibles (no
incluido)

Cargador compatible
(no incluido)

Batteria e caricatore

Gruppo batterie
compatibile (non
incluso)

Caricatore compatibile
(non incluso)

Accu en lader

Compatibel accupack
(niet inbegrepen)

Compatibele oplader
(niet inbegrepen)

Bateria e carregador

Baterias compativeis
(n&o incluida)

Carregador compativel
(nao incluida)




AVERTISSEMENT

Le niveau d’émission des vibrations indiqué dans cette feuille d'information a été
mesuré en concordance avec un test normalisé fourni par EN60745 et peut étre
utilisé pour comparer un outil & un autre. Il peut étre utilisé pour une évaluation
préliminaire de I'exposition. Le niveau déclaré d’émission des vibrations s’applique
a I'utilisation principale de I'outil. Toutefois, si 'outil est utilisé pour des applications
différentes, avec des accessoires différents, ou mal entretenu, I'émission de
vibrations peut étre différente. Le niveau d’exposition peut en étre augmenté de
facon significative tout au long de la période de travail.

Une estimation du niveau d’exposition aux vibrations doit aussi prendre en
compte les périodes ou l'outil est arrété ainsi que les périodes ou il fonctionne
sans vraiment travailler. Le niveau d’exposition pendant la durée totale du travail
peut en étre réduit de fagon significative. Prenez en considération les mesures
additionnelles de sécurité a prendre pour protéger 'opérateur des effets des
vibrations telles que: maintien de I'outil et de ses accessoires, maintien des mains
au chaud, organisation du travail.



GARANTIE

En plus des droits statutaires liés a I'achat, ce produit est couvert par une
garantie telle que décrite ci-dessous.

1.

La durée de la garantie accordée au consommateur est de 24 mois a partir

de la date d'achat. Cette date doit étre authentifiée par une facture ou

tout autre preuve d'achat. Le produit a été congu en vue d'une utilisation

strictement privée. Aucune garantie ne s'applique donc en cas d'utilisation

professionnelle ou commerciale.

Il existe, dans certains cas (par exemple promotion, gamme d'outils),

une possibilité d'étendre la période de garantie au-delad de la période

précédemment décrite en utilisant le formulaire d'enregistrement présent

sur le site Internet www.ryobitools.eu. L'éligibilité d'un outil est clairement

affichée dans les points de vente et/ou sur I'emballage. L'utilisateur final doit

enregistrer son/ses outil(s) nouvellement acheté(s) en ligne dans les 8 jours

qui suivent la date d'achat. L'utilisateur a la possibilité de s'enregistrer pour

I'extension de garantie dans son pays de résidence si celui-ci est listé dans

le formulaire d'enregistrement en ligne ot cette option est valide. L'utilisateur

final doit donner son consentement pour I'enregistrement des données

requises pour accéder au site et doit accepter les termes et conditions.

La confirmation d'enregistrement, envoyée par courrier électronique, ainsi

que la facture originale mentionnant la date d'achat serviront de preuve de

I'extension de garantie. Vos droits statutaires restent inchangés.

La garantie couvre les défauts des piéces et de main d'oeuvre du produit

pendant la période de garantie a partir de la date d'achat. La garantie

n'inclut  aucune autre obligation, tel que, mais sans s'y limiter, les

dommages accessoires ou indirects. La garantie est non valable en cas

de mauvaise utilisation du produit, d'utilisation contraire aux instructions

du mode d'emploi, ou en cas de branchement incorrect. Cette garantie ne

s'applique pas pour :

—  tout dommage au produit résultant d'un mauvais entretien

— tout produit ayant été altéré ou modifié

—  tout produit dont les marquages originaux d'identification (marque,
numéro de série) ont été dégradés, altérés ou retirés

—  tout dommage causé par le non-respect des instructions du mode
d'emploi

— tout produit non CE

—  tout produit ayant subi une tentative de réparation par du personnel
non qualifi€ ou sans autorisation préalable de Techtronic Industries

— tout produit raccordé a une alimentation secteur non conforme
(ampérage, voltage, fréquence)

— tout dommage causé par des influences extérieures (chimiques,
physiques, chocs) ou par des substances étrangéres

—  l'usure normale des piéces consommables

— une utilisation inappropriée, une surcharge de I'outil

— I'utilisation de piéces ou accessoires non agréés

—  carburateurs agés de plus de 6 mois, réglages du carburateur aprés
6 mois

— accessoires d'outil a moteur fournis avec I'outil ou achetés séparément.
De telles exclusions incluent de fagon non exhaustive les embouts de
vissage, les forets, les disques de pongage, le papier de verre et les
lames, les guides latéraux

— composants (piéces et accessoires) sujets a une usure naturelle,
incluant de fagon non exhaustive les charbons, les mandrins, les
cables secteur, les poignées auxiliaires, les semelles de pongage, les
sacs a poussiéres, les tubes d'extraction de la poussiére

Si le produit doit étre réparé, envoyez-le & un service aprés-vente agréé

RYOBI dont vous trouverez ci-dessous la liste pour chaque pays. Dans

certains pays, votre revendeur RYOBI se chargera d'envoyer le produit a un

centre de réparation RYOBI. Lorsque vous envoyez un produit & un service

aprés-vente RYOBI, celui-ci doit étre correctement emballé, sans contenir

aucun produit dangereux tel que de I'essence, et vous devez indiquer votre

adresse ainsi qu'une courte description du probléme.

Une réparation / un remplacement sous garantie est gratuit(e). Ceci ne

constituera pas une extension de garantie ni un nouveau départ de la

période de garantie. Les piéces ou les outils remplacés deviennent notre

propriété. Dans certains pays, les frais de port devront étre assumés par

I'expéditeur.

Cette garantie est valable au sein de I'Europe, de la Suisse, de I'lslande, de

la Norvége, du Liechtenstein, de la Turquie, de la Russie. En dehors de ces

zones, veuillez contacter votre distributeur agréé RYOBI pour déterminer si

une autre garantie s'applique.

SERVICE APRES-VENTE AGREE

Pour trouver le service aprés-vente agréé le plus proche, rendez-vous sur http:/
www.ryobitools.eu/service-support/service-agents.



DECLARATION DE CONFORMITE EC

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Strake 10, 71364 Winnenden, Germany

Déclarons par la présente que le produit
Perceuse/Visseuse Compacte
Marque: Ryobi
Numéro de modéle: RCD1802
Etendue des numéros de série: 44405101000001 - 44405101999999

est conforme aux Directives Européennes et Normes Harmonisées suivantes
2006/42/EC, 2004/108/EC, 2011/65/EU,
EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-1:2010, EN 60745-2-2:2010,
EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

Andrew John Eyre (BEng, CEng, MIET)
Vice President, Regulatory & Safety
Winnenden, Feb. 20, 2014

Autorisé a rédiger le dossier technique:

Alexander Krug, Managing Director

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-StraRe 10, 71364 Winnenden, Germany






